



朱潔儀保養得宜，不怕因拍攝飲食節目而食肥。

黎燕珊與曾美華拍攝節目，交流教仔心得。

藝人聚首「撈起」慶新春

奇妙電視 公佈新節目大計



一眾奇妙電視藝人及有線娛樂執行董事曾展章齊齊撈起，祝願奇視開台順利！風生水起！

香港文匯報訊（記者 沙莉）前晚奇妙電視舉行春茗，有線電視娛樂有限公司執行董事曾展章率領旗下員工，以及一班將為該台做節目的藝人出席，兼宣佈5月即將開台的大計，如自製不同的節目迎合觀眾，當中有星級訪問、旅遊飲食、日韓及兩岸的人氣劇集等等，包羅萬有，實行讓觀眾享受無限的娛樂。曾展章更率眾齊齊「撈起」，祝願奇妙電視開台順利！風生水起！

前 港姐朱潔儀在新的一年，將主持一個叫做《餐桌商機》的飲食節目，大家聽到這個名字，就會想到離不開營商之道中如何成功的話題，與此同時希望透過餐桌上去分享人生的經驗。所以做這個節目一邊嘆美食，一邊品味生活，對朱潔儀來說都是一種挑戰及新嘗試，她說：「之前都主持過一些美食節目，所以今次可以話係駕輕就熟呀！」

朱潔儀唔怕食肥

至於很久沒有做幕前工作，朱潔儀話都會有少少緊張，所以希望跟一些名人偷下師學些技巧，例如鄭裕玲(Do姐)點解做節目咁成功及何以賺這麼多錢。(問到有什麼打動你做這節目?) 愛畫畫的朱潔儀說：「在新年好想找一些不同東西，皆因自己平時都好喜歡食嘢，尤其會食對養顏好有效的食物，哈哈！」她又透露，其實會挑選一些食物來吃，戒重口味和太鹹的就最好。愛食嘢的她竟然身材Keep得咁fit，令人羨慕。

另外，陳倩揚也為奇妙電視主持一個親子節目，是同些媽咪一齊分享小朋友營養方面，2月尾開始拍攝，仲會教小朋友飲食健康習慣方面，以及帶他們到有機農場。談及之前在TVB是港姐出身，現在幫奇妙做節目會不會尷尬，她說：「不會，當自己是一個新丁來做；同理我今次是以一個project形式合作的，沒有問題。」至於，會不會叫埋團困出鏡，陳倩揚透露：「未傾到這問題，如是一些親子的內容，我是不抗拒的。」

黎燕珊(珊姐)與曾美華合作《潮拜做媽》的新節目，講述學前教育及如何以母親身份培育下一代成材等議題。而貴為「做媽」的珊姐表示，作為一個藝人和媽咪對接受這些訪問感到非常開心，而這次節目不惜工本，將於本月27號出發，遠赴東京拍攝外景，了解當地的教育制度和學校等，希望大家可以互相交流一些意見。她又說：「最高興是訪問到在當地落地生根的陳美齡，到時會談及陳美齡如何將三個寶貝兒子教到入史丹福大學。」

黎燕珊朝拜星級「做媽」

適逢珊姐她自己的兒子今年也會考大學，所以也會向陳美齡請教。現在她在反覆思量應讓正在就讀國際學校的兒子到外國升學還是留港讀大學，她兒子剛被一間全排球名師的英國大學錄取，但兒子很乖，怕媽媽因此負擔會很大，單是學費就幾十萬，所以對外國升學一事還是猶豫不決。加上兒子五月才考大學試，所以想等到放榜時再作決定。而且兒子其實也想留港讀大學，因為這樣會多一點時間陪媽媽和姐姐，恰巧奇妙電視也是五月開台，希望到時候會雙喜臨門。珊姐說：「兒子自己都有想法，所以作為媽媽的我完全不用擔心，反而替兒子感到驕傲。」

今次珊姐主持這個節目一共有十集，每集都會有不同的嘉賓，珊姐話到時會錄盡自己的人情卡邀請一些培育子女好出眾的藝人媽咪上這節目，將會朝拜這些星級「做媽」，向她們取「教仔經」。

坤哥遊日見識女僕餐廳超興奮

香港文匯報訊（記者 李思穎）吳業坤與JW（王灝兒）前晚出席電器連鎖店活動，坤哥趁著今個農曆年有幾天假期，不惜捱貴機票到日本旅行六天，他全程吃不停，毫無空腹感覺，有如吃下一年的分量，結果增磅回來，要即時減肥。

問到有否見識當地女優？他表示：「看不到，但有去女僕餐廳，感覺很有趣，餐廳很規矩，不會有身體接觸，但點餐時要講『喵喵』和唸咒語，這一個月未試過這樣開心感覺，但都有點尷尬，因互相都不知大家在說什麼。（是否食過番尋味？）都想去其他店試下。（將這類店引入香港？）不會考慮，還是先做好西裝生意。」

JW海邊拍攝凍到嘔

JW日前穿著單薄無袖上衣為產品在海邊

拍攝宣傳照，由於現場很大風，她坦言一生人第一次凍到嘔，加上當日沒胃口無吃早餐，所以凍到嘔黃膽水，幸後期拍攝順利，好明顯下午影相瘦過早上。至於她把載有嘔吐物的膠袋片段放上網，她解釋：「不捨得丟棄個膠袋，因怕再嘔時沒有膠袋，工作完後回家休息已無大礙。（男友心痛嗎？）男友特登買白粥給我吃，他很Sweet。」

JW和男友在新年時前往芬蘭看北極光，她笑說：「一班朋友到於芬蘭4日，之後再到巴黎。（羅浮宮發生突襲事件？）我們在事發前一日去，之後都有看到新聞，但沒有影響我們四處走。（與男友預支蜜月？）我們是一大班人一齊去，男友亦沒求婚，純粹是旅行。（順道視察教堂結婚？）沒有，大家都想睇北極光，最開心兩晚都睇到。」



吳業坤與JW合體表演，展示出非一般的默契。

跟小齊樂仔旗鼓相當 林家棟唔諗「加人工」

香港文匯報訊（記者 李慶全）西片《第一夫人：積琪蓮甘迺迪》前晚舉行首映禮，獲林家棟、林雅詩及顏子菲等捧場。林家棟憑《樹大招風》入圍角逐本屆金像獎最佳男主角，他坦言心情至今尚未平復過來，雖然首次獲影帝提名但呼聲甚高，會否有信心獲獎？家棟笑說：「希望啦，



林家棟

不過有任賢齊跟余文樂，大家都旗鼓相當，還是交給評審吧，最好不想太多，愈想只會愈有壓力，只希望頒獎禮當晚連陳小春都出現那便興奮了！會否想原班人馬再度合作？家棟表示這要問監製杜琪峯，他所知都有意拍3個賊王的前傳，而上次只得一場戲講大家擦身而過，希望再拍就會有點對手戲。

家棟表示未因之前當上影帝多接電影，更沒考慮「加人工」，反之有人找他拍網劇和微電影兼任製作人，所以公司計劃增聘人手。他又透露今年電影工作者聯會春茗，構思以介紹去年28位新導演為主題，希望繼續鼓勵培育人才。

林雅詩與緋聞經理人男友馬天樂被拍到於戶外嘉年華拖手，林雅詩只表示當日病倒對方在照顧她，且當時是有其他朋友在場。何時才承認戀情？她說：「我是女孩子，去問他，其實處理男女關係是要小心一點，我兒子很容易吃醋，傳緋聞他會追問，怕會被人搶走媽咪。」馬天樂在旁則坦言想跟林雅詩有發展，但一切順其自然。

祥仔成收視福將

香港文匯報訊（記者 吳文釗）黎耀祥、何廣沛、賴慰玲和樊奕敏等人昨日出席無綫賀歲劇《財神駕到》新春開年飯，本周二劇集收視高開27.3點，眾演員即場齊齊煎年糕和「撈起」，期望結局再創佳績。被讚是收視福將的祥仔笑言不敢邀功，稱是整個團隊努力的成果，又不敢奢望結局有30點收視，直言要吸納多20萬觀眾不是易事。農曆年先後到美加登台的祥仔，在美留學的儿子也趁假期會合他，笑問兒子有否帶金髮女友回家長時，祥仔笑道：「他未有咁長進，我都好開通的，黎家一直都沒有混血，撈一撈都好，都想有人叫我一聲father，就算黑妹都有靚的，試下都好。」何廣沛就憶述拍此劇時壓力很大，因為是他首次擔正有重戲份，現在回看自己演出更覺

不合格。對於兩線劇《財神駕到》和《親親我好媽》都有份演出，何廣沛希望觀眾不會覺得生厭，對新人來說有更多曝光機會是好事，而且兩劇角色也不一樣。至於工作量有否變多，他笑言有少少，稍後也有商演活動要唱歌，目標希望今年能儲錢買車代步。過年忙整理新居的賴慰玲，表示年初五招呼一班圈中好友到她家玩，原本打算打麻雀發新年財，最後因夜深怕被鄰居投訴沒玩。笑指她細屋搬大屋收入理想，賴慰玲澄清道：「不是，我都是租屋住，而且舊屋開不到窗，現在就可以開窗吸收陽光。」笑問她是否更方便帶男回家過年，她推說：「任何男仔都歡迎，上次陳嘉寶都有帶男友來。」



黎耀祥、何廣沛和賴慰玲出席《財神駕到》新春開年飯。

翠如唔信男友情人節求婚

香港文匯報訊（記者 凡文）黃翠如昨日於屯門出席情人節活動，她透露下周二情人節當天要忙拍劇，之前新年放了假，下周三就要開《溱心3》。談到早前男友蕭正楠出席活動笑言會在情人節向她求婚？翠如聞言後說：「呢個機會係零！（你唔畀機會佢？）佢有可能有時間去準備任何嘢，但開緊《深宮計》，密集式咁開。（停廠畀你們求婚？）太多大卡士！（是否有心理準備迎接男友驚喜？）大家相處



黃翠如

Bosco 孖緋聞日籍女友再合作

香港文匯報訊 黃宗澤 (Bosco) 近來內地香港兩邊走拍劇搵真銀，雖然Bosco忙到爆但依然精神飽滿，並操到一身肌肉返港，全因他再度與美容及健康品牌合作，拍攝新一輯產品廣告。

Bosco操自己可謂在公在私都有目的，除了因工作需要外，還有就是他與緋聞日籍女友Jun再度合作，名正言順拍住拖搵真銀。盛傳當日他倆就是因拍攝此廣告而撻着，是次廣告中更有大量親密鏡頭，講述Bosco與Jun兩位於胎盤中的初生BB，發現對方的幼嫩肌膚相當好奇，互相觸摸，當然Bosco與Jun應付自如！

不過，這對緋聞情侶今次共聚的時間非常有限，拍攝前Jun還有其他工作在身，更是趕搭最後一班凌晨機來港，拍畢完畢又要立即趕回日本，繼續工作。



Jun

Bosco